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Inspectoratul Scolar Judetean Arges g 2
SCOALA GIMNAZIALA ,ION MINULESCU” ( )§ MINISTERUL EDUCATIEI

> Rremn]< Pitesti, jud. Arges
Numele si prenumele Clasa Scoala Localitatea Profesor

Concursul Judetean ,,Provocari matematice”
28.01. 2023
Clasa alll —a
Varianta 1

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Partea | — 25 de puncte (incercuiti rispunsul corect.)

1. Diferenta dintre triplul lui 17 si sfertul lui 16 este:
A) 55 B) 67 C) 47 D) 13

2. Din ce numar trebuie scazut de 8 ori predecesorul lui 9 pentru a se obtine cel mai mic numar
impar de doui cifre ?

A) 83 B) 77 C) 75 D) 74
3. Calculati: 60 : 10+ (25x3+5x5-9x3)x0=............
A)O B) 6 C)73 D) 600

4. Matei are 9 toporasi si 15 viorele.Da la schimb 3 viorele pentru 2 toporasi.Céate flori va avea
baiatul Tn total dupa trei schimburi?
A) 15 flori B) 21 de flori C) 27 de flori D) 30 de flori

S. Suma dintre descazut, scazator si diferenta lor este 40. Descazutul este.....
A) 10 B) 20 C)5 D) 40

Partea a Il1-a — 25 de puncte (Scrieti raspunsul corect.)
1. David are 24 de ani. in urma cu cati ani varsta lui a fost de 6 ori mai mici? ............ccevvunne.

2. Din 18 m de maitase se confectioneazid 6 bluze. Caiti metri de matase sunt necesari pentru a
confectiona 19 bluze de acelasi fel? ...................o..il

3. in timp ce Dorina citeste 3 pagini, Sandra citeste 5. Cate pagini a citit in plus Sandra fata de
Dorina, stiind ca impreuna au citit 56 de pagini? .....................

4. Scris cu cifre romane, cel mai mare numar natural, mai mic decat 30, este .....cevvevereeennnnns

5. Treimea unui numir este 15. Tntreitul acestui NUMAr €Ste ....evveeeeenenrnenennn
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Partea a I11-a - 40 de puncte (Scrieti rezolvarea completa.)

1. Mama are 42 de ani si 2 copii, Laura si Matei. Cand s-a nascut Laura, Matei avea 3 ani.Acum
6 ani, suma varstelor celor 2 copii reprezenta un sfert din varsta de atunci a mamei.
Cati ani are Laura acum?Care este suma varstelor celor trei in prezent? 20 de puncte

2. loana a cumparat 3 pixuri de acelasi fel si 4 creioane identice. A dat o bancnota de 100 de lei si a

primit rest 70 de lei. Stiind ca un pix a costat cit 2 creioane, aflati cati lei vor costa in total 5 pixuri si
7 creioane de acelasi fel.

20 de puncte



5 Inspectoratul $colar Judetean Arges &
g; SCOALA GIMNAZIALA ,ION MINULESCU” A48 MINISTERUL EDUCATIEI
—— Pitesti, jud. Arges 7

Concursul Judetean ,,Provociri matematice” - 28. 01. 2023
Clasa alll —a

Varianta 1
BAREM DE CORECTARE

PARTEA I - 25 de puncte (Se acorda cate 5 puncte pentru fiecare raspuns corect)

Nr. subiect 1-5p 2-5p 3-5p 4-5p 5-5p
Raspuns corect C C B B B
PARTEA all-a -25 de puncte (Se acorda cite S puncte pentru fiecare raspuns corect)
Nr.subiect 1-5p 2-5p 3-5p 4-5p 5-5p
Rispuns corect 20 de ani 57 de metri 14 pagini XXIX 135

PARTEA a lll-a - 40 de puncte
Problema 1 - 20 de puncte

1. 42 - 6 = 36 (ani avea Mama aCUM 6 ANI) ...cccccveiieieiieie e sre e sre e st re e e e sreereeree e 2p
2. 36 : 4 =9 (ani - un sfert din varsta mamei, respectiv suma varstelor celor 2 copii, acum 6 ani) .... 2
3

M/ / /

} 9 ani Reprezentarea grafica ... 5p
L/ /
3.9-3 =0 (ani, suma PArtilor €Zale) ................ccooiiiiiiiiii 2p
O o el (T =T L= USSR 2p
5.6:2=3(aniavea Laura aCUm 6 @NT) .......ccccceouerieririiriiniisiisesesieee et sb e 2p
6.3+ 6 =9 (aniare Laura TN PreZENT) .......cccoiieiiiie ettt st saeereenee e 2p
7.9+ 3 =12 (ani are Matel TN PreZENT) ......ccccoiiiiiiiiieie bbbt 2p
8.9+ 12 + 42 = 63 (ani este suma varstelor celor trei TN Prezent) ... 1p
Problema 2 - 20 de puncte
Reprezentarea rafiCa ... 4p
p / / / B
p / / /
p / / /
c / / — 30 lei
c / /
c / /
c / / —
100 - 70 = 30 (lei au costat Tn total 3 pixuri de acelasi fel si 4 creioane identice) ................cccccuen..e. 2p
SX2+4AXL =10 (PArti €8Ale) ......ccccoiiiiiiiiiiii i 4p
30 : 10 = 3 (lei o parte, respectiv pretul unui creion) ..............ccccoeiiiiiiiiiiiii 2p
2 X3 =6 (1€l COSTA UM PEX) ..ooiiiiiiiiiiiiiieii ettt bbb e s b b e e s b e e e s b e e e b b e e s bn e e s b e e anre e 2p
5X 6 =30 (Ief VOI COSTA D PIXUIT) .voviiiitiiieiiieieiee ettt ettt sttt ettt sb et st sbe i 2p
T X3 =21 (el VOI COStA 7 CFEIOANE) ..eevveeieeiiieeiieesiee sttt e st e et e s e et e e s e et e e st e e be e srb e e sbe e s st e e nbeeateesreeanes 2p
30 + 21 =51 (lei vor costa in total 5 pixuri si 7 creioane de acelasi fel) ................ccocoriiiiiiinn, 2p

Oricare alta rezolvare corecta va primi punctaj maxim.
10 puncte din oficiu.



\pLA “ION
@\"1 g,

X
<.

S

8

3 Inspectoratul Scolar Judetean Arges
& g/ SCOALA GIMNAZIALA ,,ION MINULESCU”
e Pitesti, jud. Arges

04y,

B MINISTERUL EDUCATIEI

11833V

N
]



